

## 5. Výroční zpráva za školní rok 2020/2021

### Návrh usnesení č. ŠR/5/13/10/2021

Školská rada **projednala** Výroční zprávu Základní školy a mateřské školy Rudoltice za školní rok 2020/2021 předloženou ředitelkou školy Mgr. Lenkou Havlenovou a **schvaluje** ji v předloženém znění.

Hlasování o usnesení:

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

**Návrh usnesení byl schválen.**

---

## 6. Různé

Ředitelka informovala školskou radu o proběhlém šetření Krajské hygienické stanice, které proběhlo v loňském školním roce. Kontrola se týkala všech součástí školy (základní škola, mateřská škola, školní družina a školní jídelna) a nebyly při ní zjištěny žádné závažnější závady. Pouze v MŠ bylo shledáno, že v době koronavirových opatření byla ve školce přítomna třetí osoba.

Ředitelka seznámila školskou radu s již proběhlými akcemi školy (družinková drakiáda, opékání jablek v ŠD, moštování s Danem Žáčkem a s budoucími akcemi (drakiáda v MŠ, štrůdlování v ŠD, vánoční dílničky, výlet do Potštejna, kde se děti seznámí s vánočními tradicemi a zvyky, vánoční výstava v čp. 5, maškarní karneval).

Dále seznámila školskou radu s revizní zprávou herních prvků na zahradě MŠ. Mnoho prvků bude nutné opravit. Informovala také o nutnosti výměny písku v pískovišti (plánováno na jaro 2022) a dokončení „koloběžkového“ oválu.

Nakonec ředitelka provedla členy školské rady po škole a seznámila je s novinkami, které byly uskutečněny v budově školy v začátku školního roku 2021/2022. Jedná se o nově vybudovanou knihovnu s čítárnou, která se nachází v nové přístavbě v doposud ne zcela účelně využívané učebně. Nová učebna je využívána k hodinám českého jazyka – čtení, ale také k činnosti kroužků (např. kreativního).

V přístavbě u zadního vchodu školy vznikl nový, přehlednější kabinet tělesné výchovy, jehož součástí je také lyžařské vybavení školy, které je na velmi dobré úrovni. Své zázemí zde má i školní družina, pokud pobývá na hřišti u školy.

Po přestěhování věcí z bývalého kabinetu tělesné výchovy vedle školní šatny se uvolnila místnost, kterou škola začala využívat jako šatnu pro 5. ročník. Je však ještě nutné vybavit ji odpovídajícím nábytkem.

Do jedné ze tříd byl nainstalován projektor a bylo pořízeno promítací plátno, které bude využíváno v hodinách k promítání prezentací a výukových videí.

---